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Flits-info  

Opel Zafira  2.0 DI 16V 
Vanaf bouwjaar 10 / 1999 

  
Gloeilamp van het rechterdimlicht 
vervangen 

 

 
De gloeilamp (H7) voor het rechterdimlicht is bij dit type auto 
slecht toegankelijk. Om beschadiging en verontreiniging van 
het glas van de gloeilamp te voorkomen, moet bij het 
vervangen als volgt te werk worden gegaan: 
 

• Stekker van de luchtmassameter (afbeelding 1 / 
positie 1) losmaken (vergrendeling aan de onderzijde 
losmaken). 

• Ontluchtingsslang verwijderen van het klepdeksel 
(afbeelding 1 / positie 2). 

• Slangverbinding van de turbolader verwijderen 
(afbeelding 1 / positie 3). 

• 4 bevestigingsklemmen van het bovenste deel van het 
luchtfilterhuis losmaken. 

• Bovenste deel van het luchtfilterhuis demonteren. 
• Onderste deel van het luchtfilterhuis demonteren 

(verwijderen hiervoor de aanwezige schroeven). 
• Knipper-gloeilamp met houder demonteren (afbeelding 2 

/ positie 1). 
• H7-gloeilamp van het dimlicht compleet met fitting 

losmaken en verwijderen door deze 45° linksom te 
draaien (afbeelding 2 / positie 2). 

 
 
De montage vindt in omgekeerde volgorde plaats. 
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Afbeelding 1 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Afbeelding 2 
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